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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE   

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) 

de Jundiaí/SP, realizada no dia 27 de agosto de 2012, às 17h30min, na Sala de 

Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - 

SEMADS, localizada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº. 504 - Centro, nesta 

Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros e 

ouvintes, que assinaram o livro de presença de reuniões do Conselho Municipal de 

Assistência Social, às fls. 48vº. Justificaram a ausência os conselheiros: Lucelena 

de Fátima Rodrigues, Maria Olivia Gonçalves Pereira Pinto, Silmara Sueli T. Gomes, 

Elaine Archija das Neves, Karla Andrilli e Elisangela Trindade.  A Presidenta Maria 

Aparecida Carlos, após segunda chamada, abriu a sessão dos trabalhos com uma 

saudação a todos, procedeu à leitura da ordem do dia, apresentando para 

discussão e deliberação a seguinte PAUTA: DELIBERAÇÃO: 1) Demonstrativo 

Físico-Financeiro 2011/Recursos Federais; 2) Plano de Ação 2012; 3) 

Notificação MDS – Prestação de Contas 2010; 4) Manifestação quanto aos 

Serviços prestados pelo Creas 2. Após, verificação dos presentes aptos a voto e 

constatou-se o número de 10 (dez) conselheiros, iniciou-se os trabalhos e as 

deliberações às 17h46min com o primeiro item da pauta: 1) Demonstrativo Físico-

Financeiro 2011: os técnicos Solange Colepicolo da Semads e Marcio Cesar 

Santiago da Secretaria Municipal de Finanças fizeram esclarecimentos sobre as 

receitas do CMAS e seus gastos, apontando que, em razão de morosidade na 

análise de processos de compra/contratação pelo Poder Público, não foi possível a 

utilização de um determinado valor da receita no ano de 2011, dessa forma, foi 

realizado uma reprogramação no valor de R$ 74.000,00, valor este que deverá ser 

gasto no ano de 2012. A reprogramação foi aprovada pelos conselheiros 

unanimente, contudo, solicitam que o Órgão Gestor traga para o conhecimento do 

Conselho uma explicação mais detalhada de valores que foram gastos com os 

convênios com as entidades e se já há uma destinação para o valor reprogramado 

com apresentação de maiores esclarecimentos, pois somente agora o Conselho 

teve ciência que havia valores que podiam mas não foram gastos. Esgotado esse 

assunto, passou-se para ao segundo item da pauta: 2) Plano de Ação 2012: Foi 

apresentada pela Técnica Solange Colepicolo uma planilha, do próprio site do MDS 

esclarecendo as respostas dadas, pelo Órgão Gestor, às perguntas existentes no 

item “Macro Ações onde serão utilizados os recursos”, o que ocasionou 

questionamentos por parte dos conselheiros, em alguns itens como “gestão 

articulada e integrada dos serviços e benefícios socioassistenciais que recebeu o 

“não” como resposta; Solange Colepicolo esclareceu que essa resposta levou em 

consideração outros seguimentos como Saúde que não atingiu as condições 

solicitadas pelo MDS. A presidente Maria Aparecida Carlos sugeriu a averiguação 

do que esta ocorrendo para, se necessário, o Conselho empreenda esforços no 
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sentido de ajudar a saúde no que for necessário; neste item foi realizada a seguinte 

observação: “MDS deverá definir quais as condicionalidades da assistência social. 

Temos ciência da necessidade e realizaremos esforços para aumentar os índices 

relativos à saúde, inclusive a operacionalização do SUSVAN e de atualização e 

qualidade cadastral”, colocado em votação, foi aprovado por maioria de votos; com 

referência ao item de cadastramento de famílias, foi respondido: “apesar das 

estratégias realizadas houve baixa adesão das famílias e há necessidade de ações 

que cheguem em territórios não abrangidos pelos CRAS e revitalizar a busca ativa”, 

também foi aprovado por maioria de votos. O item IGD-Suas também foi aprovado 

por maioria de votos, sendo que a conselheira e presidente do CMAS Maria 

Aparecida Carlos se absteve de votar neste item. Verificou-se que não consta na 

lista do MDS o nome de todos os conselheiros da atual gestão, como Alexandre 

Moreira de Souza que, embora suplente, teve voz de voto nesta plenária. Item 03) 

Notificação MDS – Prestação de Contas de 2010:  Técnica Solange Colepicolo 

esclarece que o município não atendeu alguns requisitos e o piso para medidas 

socioeducativas não foram executadas as despesas destinadas a esse fim. Foi 

solicitado que se trouxesse em reunião atas que se refere a devolução de valores 

destinados ao “Projeto Jovem” porque o município de Jundiaí nunca aderiu a esse 

programa e esse assunto já foi objeto de discussão desse Conselho.  4) 

Manifestação quanto aos serviços prestados pelo Creas-2:  

 

 

 

. Inexistindo outras questões a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a 

reunião e eu, Marli de Oliveira __________, Secretária “ad doc”, lavrei a presente 

Ata que, após de lida e aprovada pelos presentes foi por ela assinada. 

 

Maria Aparecida Carlos 

 Presidente do CMAS - Jundiaí 

 

 


